
 
１学期末に実施した教育活動に関する調査「よりよい学校づくりを目指して（保護者用）」「学校生活ア

ンケート（児童用）」の集計結果（全項目）をお知らせします。 
 

保護者アンケート（「よりよい学校づくりを目指して」）の結果 
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1 お子さんは、朝、すっきり起きられるように寝る時

刻を考えて寝ています。

２ お子さんは、家の物や自分の道具などを大切に

使っています。

３ お子さんは、運動や運動遊びで進んで体を動かし

ています。

４ お子さんは、温かい言葉を進んで使っています。

５ お子さんは、友達や先生に進んで挨拶をしていま

す。

６ お子さんは、家族と地域の人に進んで挨拶をして

います。

７ お子さんは、家族の言いたいことを考えながら聞

いています。

８ お子さんは、家族との団らんの中で、自分の思っ

ていることを伝えることができます。

９ お子さんは、宿題を忘れずにしています。

10 お子さんは、友達に思いやりをもって接していま

す。

11 お子さんは、進んで手伝いをしています。

12 お子さんは、登校するのを楽しみにしています。

13 お子さんは、「飛び出しをしないこと」「通学路

を安全に歩くこと」など、交通安全に気を付けていま

す。

１学期保護者評価

よくあてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない



児童アンケート「学校生活アンケート」の結果  
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1 朝、すっきり起きられるように寝る時刻を考えて寝

ています。

２ 学校の物や自分の道具などを大切にしています。

３ １日20分以上運動や運動遊びで体を動かすことが

できました。

４ 「あったか言葉」を進んで使うことができまし

た。

５ 学校で、友達と先生に進んで挨拶することができ

ました。

６ 家族と地域の人に進んで挨拶することができまし

た。

７ １日１回質問するなど、相手の言いたいことを考

えながら聞きました。

８ 友達と自分の意見のつながりを考えながら発言し

ました。

９ 宿題を先生にわすれずに出すことができました。

10 友達にいやなことをしないで過ごすことができま

した。

11 毎日、登校するのが楽しみです。

12 「川原っ子１０の約束」を守って行動していま

す。

13 「飛び出しをしないこと」「横に広がらずに歩く

こと」など交通安全に気をつけることができました。

１学期児童評価

よくあてはまる だいたいあてはまる

あまりあてはまらない まったくあてはまらない


